

# 两会专题报道 | 县十六届人大四次会议 政协县十四届四次会议

## 心系民生福祉 共谋发展大计

——参加政协阜蒙县第十四届委员会第四次会议委员进行分组讨论

本报记者 谢红静 付大志 于长江 齐广山

1月7日上午,参加政协阜新蒙古族自治县第十四届委员会第四次会议的政协委员进行分组讨论。

讨论内容包括:《县政府工作报告》《县政协第十四届常务委员会工作报告》《县政协第十四届常务委员会提案工作情况的报告》《县人民法院工作报告》《县人民检察院工作报告》《阜蒙县国民经济和社会发展规划第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要》《关于2020年国民经济和社会发展规划执行情况与2021年国民经济和社会发展规划(草案)的报告》《关于2020年总预算执行情况和2021年总预算(草案)的报告》和《关于2020年度环境状况和环境目标完成情况与2021年环境保护目标的报告》。

各讨论组现场气氛热烈、发言踊跃。委员们结合当前的经济发展形势和社会热点难点问题积极建言献策,共谋民生福祉,对大会所作的各项报告进行了认真讨论。委员们各抒己见、畅所欲言,就进一步加强政协自身建设,推动县域经济社会发展等方面提出了建议和意见。

县政协委员任晓杰在讨论发言中说:“听了大会所作的《政协工作报告》深

受鼓舞,倍感振奋。”

“报告对2020年政协工作进行了全面总结,实事求是,客观公正。2020年是极不平凡的一年,面对突如其来的疫情,面对战‘疫’和战‘贫’两场硬仗,县政协主动作为,尽显担当。在促进疫情防控、助推脱贫攻坚,以及化解矛盾、关注民生、服务高质量发展等方面贡献了政协力量,取得的成绩实实在在,可圈可点,有目共睹。总体看,无论是调研协商的深度、广度,提案建议的焦点、难点,还是文史工作的亮点、新点,队伍建设的品位、站位,都得到了加强和提升,展现出政协良好风貌,体现出政协鲜明特点,发挥出政协积极作用。”

“报告用精准的定位,明确的目标,具体的举措,朴实的语言安排了2021年政协工作,让我感到目标更加明确,思路更加清晰,信心更加坚定,干劲更加充足。”

“在新的一年里,我将认真履行政协委员的职责,积极建言献策,为推动全县经济社会高质量发展,争创全国一流民族自治县贡献自己的绵薄之力。”

县政协委员刘秀杰在讨论发言中说:“看了我县2020年国民经济和社会

发展计划执行情况和2021年计划情况的报告,很受鼓舞。”

“报告对2020年工作进行了全面、客观、详实的总结。2020年是充满挑战、极不平凡的一年,在县委、县政府的正确领导下,在全县各族人民的共同努力下,我们取得了抗疫斗争的伟大胜利,县域经济发展实现了晋级升位,农业农村经济稳步发展,工业经济转型实现新突破,服务业在困难中平稳运行,招商引资成果显著,项目建设强势推进,生态环境不断改善,社会治理和谐有序,数据是最好的证明,成绩有目共睹,值得肯定,在实现年初确定的稳中求进总体目标基础上有了一定的突破。”

“报告对2021年乃至‘十四五’时期确定的奋斗目标和总任务做了明确安排,充分体现了以人民为中心的发展理念,符合实际,鼓舞人心,催人奋进,是非常值得我们全县人民欣慰的好兆头。”

“会后,我一定紧密结合工作实际,忠实履行一名政协委员职责,第一时间传达、贯彻、落实会议精神,积极建言献策,参政议政,牢记初心使命,坚守为民情怀,为自治县经济社会快速发展,人民幸福安康作出积极贡献。”

县政协委员衣玲在讨论发言中说:“上午聆听了吴青林县长代表县政府所作的《政府工作报告》,倍感振奋。报告对我县‘十三五’时期和2020年的工作进行了全面回顾和总结,对取得的成绩给予了充分肯定,对存在的问题困难和我县的优势、机遇进行了透彻的分析,对‘十四五’时期和2021年的工作任务作出了科学部署,为全县人民勾勒出一幅美好的发展蓝图。”

“报告坚持以数据说话,详细列举了各行各业取得工作进展的具体数据,数据之精准、涵盖面之广泛让我们政协委员觉得十分暖心,字里行间处处彰显着一心为民的‘大情怀’,这份报告可以说是一个切合实际、鼓舞人心、催人奋进的好报告。”

“报告4次提到‘金融’一词,作为银行系统的一员,我将聚焦高质量发展,主动担当作为,认真履行政协委员职责,积极对接民生保障等重点领域,让更多的民营小微企业得到实实在在的金融支持。同时将聚焦优化营商环境,积极建言献策,提升服务水平,为打造全省一流营商环境,建设全国一流民族自治县,实现经济社会高质量发展贡献金融力量。”

## 政协阜新蒙古族自治县第十四届委员会第四次会议召开

(上接一版)

会议由大会执行主席包维新主持。

这次大会的执行主席是:李贵军、周兴(女)、察罕殿齐·洛桑·义希成来坚措(蒙古族)、包维新(蒙古族)、吴福权(蒙古族)、闫伟、赵立斌、苑兴伟、石伟民、刘建、吴汶泽、白文明、李长江、丁振邦、胡晶晶(女、蒙古族)、韩春荣(女、蒙古族)、齐建英(女、蒙古族)、朱明德、周华三、王国强、马国明、王鑫、刘宝印、敖建明(蒙古族)。

会议通过了大会《选举办法》和候选人建议名单。大会以举手表决的方式选举齐波、姜长友、郭静、赖德泉同志为政协阜新蒙古族自治县第十四届委员会常务委员。

会议表彰了衣刚等45名优秀政协委员,张箭等10名优秀提案人,杨艳英等10名优秀信息员,政协化石戈镇工作委员会等5个先进政协乡镇工委,县人民政府办公室等10个提案办理先进单位,黄占江等10名提案办理先进工作者。

大会进行了书面发言。

政协提案委员会主任刘守宏作县政协十四届四次会议期间提案审查情况的报告。报告指出:会议期间,政协各参加单位、各专门委员会和广大政协委员,认真履行职责,通过提案积极建言献策,提出了许多有价值的意见和建议。截至1月3日17时,共收到委员提案80件,其中委员个人提案67件,联名提案13件。有64名委员124人次参与提案的提出。通过认真审查,决定立案59件,并案5件,

其余暂缓立案,作为委员来信处理。

会上,大会秘书长闫伟宣读了县政协第十四届四次会议决议。会议认为,过去的一年里,县政协第十四届委员会及其常委会,在中共阜蒙县委的领导下,始终坚持党建引领,大力弘扬政协主题,紧紧聚焦中心任务,助推抗击新冠疫情,倾力关注民情民意,着力强化自身建设,全县政协事业迸发出新的生机活力。政协提案工作注重夯实基础,完善制度,强化督办,有力促进了全县经济和社会各项事业的发展。会议号召,政协各参加单位和全体委员,要更加紧密团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共阜蒙县委的坚强领导下,同心同德,扎实工作,以新气象、新担当、新作为奋力开创全县新时代新发展新局面,以优异成绩为建设全国一流民族自治县贡献力量!

会议以举手表决的方式通过了大会决议。

会上,市政协副主席、县委书记马永生讲话并指出:一年来,县政协坚持团结、民主两大主题,紧跟党委、政府步调,始终保持政治协商、民主监督、参政议政的政治责任感,提出了许多有价值的意见建议和重要提案。特别是广大政协委员积极投身疫情防控和复工复产,展现了关键时刻的责任担当,为推动县域经济社会高质量发展作出了积极贡献。

就进一步做好政协工作,马永生提出四点希望:一、坚持凝聚共识,为全县高质量发展献计出力。2021年是我县实施“十四五”规划的开局之年,也是高质量发

展进程中具有重要意义的一年。县政协及各位政协委员要认真贯彻好县委全会精神,紧紧围绕全县大局,切实把县委的决策部署贯彻到履行职能的各项工作之中。要充分发挥联系广泛、人才荟萃、智力密集等优势,在事关全县大局的重点工作中精心选题,深入调查研究,开展协商讨论,多提具有建设性、操作性的意见和建议。尤其要着眼于扩大开放和“双招双引”,深化联络联谊活动,广泛宣传推介我县资源优势、产业特色,为引进更多的资金、项目、技术和人才牵线搭桥,以更高水平对外开放,推动高质量发展。

二、坚持团结民主,合力营造安定和谐社会环境。县政协和政协委员要切实加强与各党派、各团体、各阶层和社会各界群众的联系;要进一步加强新形势下群众工作,及时反映群众愿望,保证党与各界群众的联系渠道畅通无阻;要高举爱国主义、社会主义两面旗帜,多渠道、多层次、全方位地加强与港澳台同胞、海外侨胞的联系,引导他们积极参与我县经济社会建设;要坚持求同存异、体谅包容原则,鼓励社会各界在政协舞台上充分发表意见建议,为高质量发展增添强劲动力。

三、坚持强化自身,不断提高履职能力和水平。县政协要以加强自身建设为抓手,主动适应新形势、新任务要求,努力提高整体工作水平。要拓展政治协商的新领域,探索民主监督的新形式,创造参政议政的新途径。要认真贯彻“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的

方针,进一步发挥各民主党派、无党派人士在政协工作中的重要作用。要坚持求实情、讲真话、办实事,改进作风,提高效率。要大力加强政协机关自身建设,不断提高机关干部的政治思想素质和理论政策水平,切实提高履职能力。

四、坚持党的领导,积极开创政协事业新局面。县委将一如既往地按照总揽全局、协调各方的原则,全力支持县政协依照章程独立自主、协调一致地开展工作。坚持把政协工作纳入全县工作总体布局,把加强人民政协工作的各项方针政策落到实处,定期听取政协党组汇报,及时研究解决政协工作中的重大问题。各乡镇、各部门要加强与政协组织的联系沟通,自觉地接受人民政协的民主监督,听取政协委员的意见和建议,及时办理政协提案。政协委员所在单位要积极支持他们履行职责,为他们参加政治活动提供便利。政协党组要发挥好政协组织中的领导核心作用,不折不扣地贯彻落实好县委决策部署,确保政协工作始终与党的中心工作同频共振,始终沿着正确的政治方向前进。

马永生最后强调,做好新时期的人民政协工作,使命光荣,责任重大。让我们更加紧密地团结起来,继承和发扬政协的优良传统,同心同德,开拓进取,不断推动阜蒙县各项事业迈上新台阶,为建设全国一流民族自治县做出新的、更大的贡献!

下午2时20分,政协阜新蒙古族自治县第十四届委员会第四次会议圆满完成大会各项议程后胜利闭幕。

### 阜新蒙古族自治县仁合福聚源牲畜养殖有限公司福兴地新邱村生猪养殖建设项目征求意见稿公示

项目位于阜新蒙古族自治县福兴地镇新邱村卧凤土屯,年出栏生猪10000头。

项目符合产业政策,在采取相应污染治理和风险防范措施后,污染物达标排放,对周边环境影响较小,从环保的角度,本项目可行。

征求意见稿网络链接:https://

pan.baidu.com/s/15I7ngS7syS-mN8LsgDaxz5w

提取码:94z7;

征求意见稿范围:项目附近企事业单位的职工及居民以及任何关心该项目建设专家、学者、政府职员、普通群众;

公众意见表链接:https://pan.

LUy5qnNIg

提取码:nf1k;

查阅纸质报告及提出环保意见的方式及途径:

电话:0418-2110188;

邮箱:xyhbfgs1517@163.com;

提出意见起止时间:即日起至2021年1月15日。

### 分类信息

声明

郭海武道路运输经营许可证遗失,阜字:210921128735,声明作废。

绿水青山  
就是金山银山